

新聞稿

致 各傳媒機構：

<請即發佈> 有關法定假期逐步增至 17 天

(2021 年 7 月 8 日 香港訊) 就昨天(7 月 7 日)立法會三讀通過《2021 年僱傭(修訂)條例草案》，法定假期明年開始逐步由目前 12 天增至 17 天一事，提升了現有從業員的福利，聯盟表示歡迎。

然而，新增之法定假期屬未可預知的因素，若成本轉嫁至僱主，會為僱主帶來額外的營運成本，加上現時社會經濟低迷，此舉或會對中小企帶來嚴峻的衝擊。

為此，聯盟促請局方就法定假期逐步增至 17 天事宜與業界進行討論，就局方於處理及推行政策提供業界的意見及建議，以尋求盡可能平衡各方的適切方案。

香港物業服務聯盟
2021 年 7 月 8 日

<完>

傳媒查詢：

香港物業服務聯盟秘書處

電話: 2270-3309

香港物業服務聯盟簡介：

為讓業界一同爭取和推動落實政府的方針，「香港服務同盟」早前進行改組，藉以擴大及推展至更多服務範疇，吸引及招攬更多同業們一同參加，將整個行業團結一致，提升業界及社會上的認受性，故由 2021 年 6 月 28 日起名為「香港物業服務聯盟」。(以下簡稱「聯盟」)。

「香港物業服務聯盟」是基於「創新、融合、誠信、共贏」的原則、由物業管理、設施管理、保安、清潔、環保、滅蟲、廢物處理、工程維修、園藝及物料機械生產供應商及各服務業界自願組織成為一間持開放態度的非牟利合作組織。聯盟現時已招攬了業界中具規模的組織成為我們的成員，其會員於行業之覆蓋率甚為廣泛，當中包含約五百所公司，員工人數超過十多萬人。成員之服務範圍已涵蓋現時所有公營房屋之管理、保安、清潔等服務，而私營房屋方面保守估算之服務涵蓋率亦達到市場的七成以上。